

华期理财

研发中心

2021年3月9日 星期二

资讯纵横

资讯纵横栏目是华融期货推出的信息资讯套餐系列,涵盖华融早报、每日盘解、大盘风向标、外盘跟踪、要闻解读、焦点聚集、华期周刊和每周一评等栏目,为客户提供最全面、最迅速、最准确的各类投资信息,为客户提供优质高效的资讯服务

华融期货早报

最高法:严惩操纵内幕交易等犯罪 对资本市场违法犯罪零容忍

周强说,2020年,人民法院严惩操纵证券期货市场、内幕交易、涉地下钱庄、洗钱等犯罪,严厉打击逃废债行为,服务防范化解金融风险,维护金融市场秩序和国家金融安全。依法严惩违规披露信息、欺诈发行股票等犯罪,对资本市场违法犯罪零容忍。(澎湃新闻)

同比增 37.2%,港口吞吐量太强了!这些板块又实现两位数增长

据中国港口协会统计,2月份,八大枢纽港口集装箱吞吐量较2020年2月增长37.2%,较2019年增长9.9%。其中,外贸增长37.9%,内贸增长34.7%。另据海关统计,今年前2个月,我国货物贸易进出口总值5.44万亿元人民币,比去年同期增长32.2%,再超预期。(上海证券报微信公众号)

宁吉喆:今年将出台“十四五”新型基础设施建设规划

今年将加快推进“两新一重”建设。在新型基础设施方面,今年将出台“十四五”新型基础设施建设规划,大力发展数字经济,拓展5G应用,加快工业互联网、数据中心等建设。(上海证券报·中国证券网)

产品简介: 华融期货每日早8:30举8行晨会,本产品收录所有晨会核心内容,涵月盖财经要闻、技术面分析、品种走势分析预测及操作建议等信息。

风险说明: 本产品为华融期货研发的独立观点,不构成投资建议,谨供投资者参考。

客户适配: 适合所有客户使用,尤其是日内短线客户,本产品汇总所有投顾人员对于今日品种的走势分析和个人的独立观点。

 **华融期货有限责任公司**
HUARONG FUTURES CO., LTD.

地址: 海南省海口市龙昆北路53-1号

网址: www.hrfutu.com.cn

邮编: 570105

*****期市有风险,入市须谨慎*****

品种观点:

【股指期货】影响市场重要政策消息:

证监会召开上市公司监管工作会议：坚决做到“六个切实抓好”

近日，证监会召开上市公司监管工作会议，对近年来上市公司监管工作进行总结，分析当前上市公司监管工作形势，部署下一步重点工作。证监会副主席阎庆民出席会议并讲话。阎庆民同志强调，下一步，要细化工作举措，层层压实责任，坚决做到“六个切实抓好”：一是切实抓好重点任务，全面贯彻落实退市制度改革方案，坚决打好“清欠解保”攻坚战，深入推进上市公司治理专项行动；二是切实抓好风险防控，继续化解上市公司各类风险，确保质押风险不反弹，保持对重点公司的监管敏感性；三是切实抓好服务实体经济，继续深化并购重组市场化改革，推动提高上市公司质量和国资国企改革相互促进；四是切实抓好基础工作，梳理整合监管法规体系，完善监管机制，提升监管效能；五是切实抓好增强合力，深化与相关部委、地方党委政府的沟通协作；六是切实抓好队伍建设，锻造一支忠专实的上市公司监管条线“专门家”队伍。

工信部部长肖亚庆：十四五期间将建成系统完备的 5G 网络

工信部部长肖亚庆说，接下来数字经济发展要从以下几个方面发力。一是数字经济发展基础要进一步夯实。以网络建设为例，去年我国已经建成 71.8 万个 5G 基站，十四五期间将建成系统完备的 5G 网络，在网速提升、网络覆盖等方面取得更大进步，同时不断丰富垂直应用。二是进一步扩大数字经济消费。三是要和各行各业融合，催生出更多新业态、新产业。在数字经济发展时代，工信部作为主管部门，要用数字思维来理解发展。

工信部副部长：系统谋划推动汽车产业转型升级的战略举措

2021 年 3 月 5 日，工业和信息化部党组成员、副部长辛国斌主持召开汽车产业扩大开放座谈会。与会行业专家围绕汽车产业变革趋势、扩大开放对产业发展的影响、推动中国品牌汽车向上发展等问题进行了深入交流研讨，提出了意见建议。辛国斌指出，下一步要重点做好三个方面工作：一要加强问题研究和趋势研判。二要引导行业企业积极做好应对准备。三要系统谋划推动产业转型升级的战略举措。

全国人大常委会报告：我国将修改反垄断法等

十三届全国人大四次会议 8 日下午在人民大会堂举行第二次全体会议，受全国人大常委会委托，栗战书委员长向大会报告全国人大常委会工作。全国人大常委会工作报告显示，根据立法工作计划，围绕建设现代化经济体

系、促进科技创新，将制定期货法、乡村振兴促进法等，修改反垄断法、公司法、企业破产法等。

“十四五”怎么干？发改委展示详细“施工图” 促消费、稳投资一系列政策在路上

3月8日，国新办就深入贯彻新发展理念、确保“十四五”开好局起好步有关情况举行发布会，国家发改委相关负责人就关于“十四五”规划纲要草案以及2021年计划报告草案等热点问题回答了媒体提问。国家发改委相关负责人表示，今年全年经济社会发展目标任务是有把握实现的。“十四五”未设定经济增长目标，这在五年规划史上还是首次。经济增长目标实际上以定性表述为主、隐含定量表述，并不意味着不要GDP增速。“不设定一个具体的量化增速目标，有利于更积极、主动、从容地应对各类风险挑战，增强发展的灵活性，为应对不确定性留有空间。”国家发改委相关负责人表示，通过多方面衔接测算，GDP增速保持在一定速度是有把握的。

针对四方面行为 海南将从严从重从快开展房地产市场专项整治

3月8日，海南省人民政府办公厅下发《关于印发海南省2021年房地产市场专项整治工作方案的通知》。《通知》要求全面清理整治房地产企业和中介机构违法违规行为，严厉打击规避限购政策骗购、变相涨价、违规销售等违法违规行为。根据《通知》要求，海南省2021年房地产市场专项整治的重点在于对在建、在售以及群众投诉举报较多的商品住宅项目违法违规行为开展排查整治。其主要内容涵盖购房人规避限购政策骗取购房资格、开发商违规销售商品房、中介机构和人员违规乱象、商品房销售现场管理无序等四个方面。（东方财富研究中心）

后市：沪深300弱势，短期关注5349点，在其之下逢高沽空反之重回强势。

【上海原油】美元上涨，且投资者摆脱了沙特重要能源设施遭袭的影响。受此影响美原油指数下跌，收62.88美元/桶。

后市：上海原油指数遇阻震荡。短期关注450元/桶，在其之下逢高沽空反之维持强势。

【燃料油】美原油遇阻震荡。上海燃料油指数震荡整理，技术上关注2500点，在其之上逢低做多反之会调整。

【沥青】3月份国内炼厂的排产计划同环比均明显回升，目前的库存总量处于历史高位，下游需求还是以刚需为主，受成本端OPEC会议减产消息提振，原油价格大幅上涨，在原油坚挺的情况下，短期沥青维持震荡偏强走势为主。

技术面上，从日线上看，昨日沥青 2106 主力合约大涨创出新高 3370 点，随后有所回落，MACD 指标再次出现金叉，技术上处于震荡偏强走势，下方关注 5 日和 10 日均线附近的支撑力度。

【焦炭】夜盘持续低位震荡运行，关注日内行情止跌反弹的机会，有机会反弹走高一级，重新挑战 2400 附近的压力，当前不宜过分看空。

【PP】夜盘行情持续回调下跌，日内关注价格止跌的机会，下方 9420 附近的支撑对多头非常重要，若跌破 9420 则多头注意回避保护。

【天然橡胶】因短线跌幅较大及油价坚挺支持沪胶近期会企稳震荡，操作上建议 ru2105 月合约关注 15000 点、nr2105 月合约关注 11500 点，在其之上会反弹可持多操作，反之会走弱可沽空。

【郑糖】因 2 月份产销数据偏弱以及技术面转弱影响郑糖 5 月合约短期会转弱势，操作上建议关注 5400 点，在其之下弱势会保持可持空滚动操作，反之会转强可买入。

【豆粕】CBOT 美豆主力 05 合约报收 1434.75 美分/蒲式耳，涨幅 0.1%；国内夜盘 M2105 主力合约报收 3355 元/吨，跌幅 1.35%。巴西部分产区降雨成灾，加之阿根廷产区天气干燥，南美大豆供应前景转差引发市场担忧，CBOT 美豆周一继续收高，盘中触及 7 年半以来新高。国内饲料需求以及终端对豆粕采购明显下降，豆粕市场处于需求淡季。油厂开机率逐渐恢复正常，库存也在不断攀升，也压制豆粕价格。总体，国内外多空交织的影响下，豆粕或宽幅震荡运行。技术上关注 3300 支撑位置，3500 压力位置。

建议：短线顺势参与。后市持续关注南美天气、产量以及美豆种植情况变化。

【玉米】国内夜盘 C2105 主力合约报收 2775 元/吨，跌幅 0.74%；随着天气逐渐转暖，持粮主体售粮积极性逐步回升，企业上量增加。不过，目前处于饲料消费淡季，局部非洲猪瘟疫情频发，养殖端看空后市出栏积极，叠加饲料企业替代谷物较多，且替代比例也不断增加。均压制玉米价格。

总体，预计玉米或维持高位宽幅震荡走势，关注 2700-2930 区间位置。建议：短线顺势参与。继续关注进口情况及国家政策指引。

【生猪】LH2109 主力合约报收 28545 元/吨，涨幅 0.92%。非瘟疫情再起，养殖户提前出栏生猪，导致可出栏生猪存栏下降，预期 3-5 月可出栏生猪供应紧张，且母猪产能受损预期升温，支撑猪价上涨的信心。需求面依旧疲软，对生猪行情没有明显的支撑，猪价在快速反弹后继续上涨动力不足，现货市场逐渐趋稳并小幅震荡调整为主。期货方面，非洲猪瘟对部分主产区影响较大，能繁母猪存栏下滑，使得远期供应预期下降。目前疫病驱动在期货盘面看涨预期基本兑现，继续上涨的压力加大。后面盘面仍跟随疫情波动短期或高位震荡运行，当前 LH2109 主力合约处于 28000-29000 的合理区间，暂观望为主，区间之外低吸高抛为宜。

建议养殖企业 30000 元/吨以上选择卖出套保，锁定养殖利润。后期继续关注疫病影响及存栏变化情况。

【沪铜】美国 1.9 万亿美元刺激计划获得参议院通过，中国 1-2 月铜进口增长。国内外需求逐步恢复到旺季的趋势不变。随着现货支撑体现，价格回落探低回升明显，后期将逐步震荡回升。但是由于美债收益率回升，市场对于宽松政策收紧担忧增强。技术上看，价格近期可能会区间反复震荡，关注上方 68000 压力位，下方 65000 支撑位。

操作上建议：在其 65000 支撑以上多单继续持有。在其之下可考虑止损。

【棉花】美棉周一收高，因需求强劲，且市场预期美国农业部将在月度供需报告中调降年末库存预估，这盖过了美元走强所带来的压力。国内方面，郑棉止跌反弹，现货报价上涨，且现阶段下游订单较好，开机率较高，且产成品库存低，提振皮棉现货价格， 预计短线皮棉现货价格稳中小幅偏强为主。

从图形上看，郑棉价格冲高至 17000 出现剧烈波动，建议郑棉暂时观望，等待价格企稳。

【铁矿】上周发运量和到港量环比上升，港口库存再次出现累库，需求受环保减排政策的执行影响有所减弱，短期呈现供增需弱格局，预计短期铁矿石价格将维持震荡运行。

技术面上，从日线上看，昨日铁矿 2105 主力合约震荡收涨，上方遇到 5 日均线压制，处于震荡走势，短期关注下方 20 日均线附近的支撑力度。

【螺纹】上周螺纹市场呈现供需双增格局，库存继续累库，钢厂产量恢复速度仍快于需求释放速度，但在供给端存在收缩预期和宏观政策持续向好的背景下，预计短期螺纹价格将维持震荡运行。

技术面上，从日线上看，昨日螺纹 2105 主力合约震荡上涨，下方得到 10 日均线支撑，技术上处于震荡走势，短期关注下方 10 日均线附近的支撑力度。

【免责声明】

本报告分析师/投资顾问在此声明，本人取得中国期货业协会授予期货从业资格，以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。

本报告清晰地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给华融期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊

登研究报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归华融期货有限责任公司所有。未获得华融期货有限责任公司书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求，必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

华融期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠，但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。